



大美社区, 天马相城 蔡阿兴 摄

摄影大赛首站热拍天马相城

6月8日,由齐鲁晚报主办的“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”开拍仪式在彩虹湖畔美墅社区——天马相城正式启动。80余名摄影达人扛着“长枪短炮”,全副武装齐聚天马相城,畅享东部社区美景,首站拍摄活动取得圆满成功。

首站拍摄参与热情高涨

据了解,自本届摄影大赛推出以来,广大摄影者踊跃报名,参与热情空前高涨。据摄影大赛组委会透露,摄影大赛征集报名仅两周,报名人数就已突破160人,刷新第一届摄影大赛的报名记录。参赛者中不仅有不少去年第一届摄影大赛的参与者,而且还有许多首次报名参与活动的摄影达人,他们来自各行各业,其中省市摄影家协会的成员占了半壁江山,也不乏爱好摄影的企业家以及企事业单位的工作人员。

省委退休的邓先生,去年全程参与了第一届摄影大赛的拍摄活动,活动当天邓先生带了四五十名好友一同参加天马相城的拍摄活动,活动现场他告诉记者:“去年十一站的摄影活动,我一站都没落下,今年活动又开始了,我更是不能错过,今天我不只自己来了,而且还带了几位朋友,他们都非常想参加这次活动,要跟我一起来。”据了解,第一届摄影大赛获得了众多摄影达人的高度认可,像邓先生这种“以老带新”的情况,在本届摄影大赛中屡见不鲜。

活动当天,在天马相城中央广场,众多摄影达人齐聚一堂,伴随着诗意美景和美妙音乐,摄影大赛正式启动。在活动现场,摄影达人们纷纷扛着“长枪短炮”,寻找各自理想视角,有的为了抓拍一个镜头一坐就是半个小时,有的摄影达人为了拍摄到社区全景,不惜爬到十几层的楼

顶。据了解,截至目前,本次摄影活动已收到拍摄作品近千张,从建筑到风景,从人物到花鸟,几乎囊括社区的各个角落。

大赛第二站周六开拍

拍摄活动临近结束,摄影达人们意犹未尽,纷纷表示期待下次再来。在准备返程的路上,很多摄影达人边走边闪动快门,不想错过任何一刻的美好景色。返程前,自己驾车的摄影达人杨先生告诉记者:“你们先走,我想再拍一会,夕阳下的社区和彩虹湖的景色更美,我可不能错过这么好的机会。”

近日,很多参与者迫不及待打来电话向主办方咨询下次行程,记者从摄影大赛组委会了解到,本周六(6月22日)摄影活动将会精彩继续,拍摄地点选定南部大盘鲁能领秀城,各位摄影达人可以尽情拍摄。

目前,“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”官方网站“齐鲁晚报网”(http://www.qlwb.com.cn)已经开通,首站天马相城拍摄活动部分作品正在进行展示,并开始进行同步网络评选。另外,摄影大赛新浪官方微博“齐鲁晚报齐鲁楼市”也已开通,广大摄影爱好者可及时关注大赛活动信息。

如果你喜欢摄影,如果你喜欢与美景作伴,如果你身边有风景秀美的社区,如果你周围有为之心动的建筑,那就行动起来吧,拿起相机,我们去摄影。

摄影大赛报名正在进行,报名电话0531-85196595、85196030、85196379、85196176。齐鲁晚报摄影大赛QQ交流群号202196257。(楼市记者 田晓涛)



开幕式摄影达人合影 蔡阿兴 摄

达人鉴盘



摄影达人:刘女士

作为少数女摄影师之一,拍摄当天十分敬业地拍了许多组精彩照片。她告诉记者,天马相城的环境超出想象。“没想到孙村附近还有这么美的社区,每棵树都不一样,每个角落也都有各自的韵味。”刘女士继续说道,“这房子一看质量就不错,以后如果能到这里来养老真不错。”爽快的刘女士认为天马相城留给她最深刻的印象就是环境的细节之处,尤其是社区的假山瀑布、荷花水塘更是体现了一种自然生活居住的惬意。

◀流水瀑布,花园别墅 于晓明 摄

摄影达人:李先生

作为摄影大赛的忠实粉丝,83岁的李老先生参与了去年摄影大赛的大部分拍摄活动,今年李老先生又带着女儿一起来参赛,老人家拍照,女儿则给他打着遮阳伞,这样的一景成了此次大赛的一道亮丽风景。谈及此次拍摄地天马相城,李老先生表示,这个别墅项目很适合养老,社区内部绿树成荫、各家各户的小庭院也适合种些花草草打发时间,社区对面的彩虹湖公园打造的也非常美,很适合早晚去散步。

▶上阵父女兵 郑新生 摄



摄影达人:郑先生

郑先生喜欢摄影多年,现已退休的他经常和“摄友”们一起摄影采风。此次也是在朋友的介绍下,第一次参加了天马相城的摄影活动。郑先生告诉记者:“以前跟着摄影组织和朋友经常出去,拍摄了不少风景、人物之类的作品,倒是很少关注身边家园环境、建筑建设诸如此类题材。这次跟着晚报摄影团,看到这些拔地而起的建筑,看到社区里的美丽景观,真是另具一番摄影美感。”

◀人在画中 谷忠民 摄

活动预告

摄影大赛本周六 相约鲁能领秀城

2013齐鲁晚报“美丽的家”济南楼盘摄影大赛在炎炎夏日再次掀起泉城摄影的热潮,继首站天马相城的拍摄活动圆满结束后,将迎来第二次集体拍摄。记者从本次摄影大赛组委会了解到,第二站集体拍摄活动将于本周六(6月22日)于南部生态大盘鲁能领秀城举行。摄影达人将共聚领秀城,收揽南部纯熟社区美景。

据了解,通过首站拍摄活动,很多新加入本报摄影团队的摄友已经很快融入这个大团体中,开始和大家互通经验,交流学习,并且带动身边的更多朋友加入进来。今年首次参与本报摄影团的王先生告诉记者,在集体拍摄活动中他不仅结识了很多朋友,也学到了很多技巧。下次活动他将带自己两个喜欢摄影的朋友一起参与,提前向工作人员报名,“抢占”名额。老摄友更是热情高涨,一再联系组委会询问第二站拍摄地点和时间,鲁能领秀城的拍摄活动必然人气旺盛。

很多参与过本报2012年“镜头里的济南”摄影大赛的摄影爱好者都清楚记得,去年鲁能领秀城的拍摄活动异常精彩。2012年7月7日下午,鲁能领秀城的拍摄活动巧遇降雨,热情高涨的摄影达人丝毫没有退意,坚持完成拍摄活动,更有摄影达人冒雨登上鲁能领秀城山顶拍摄社区全景。从活动后收集的作品来看,鲁能领秀城的雨中拍摄产生出很多优秀的作品,多次被本报选登展示。

据悉,“美丽的家”济南楼盘摄影大赛第二站鲁能领秀城拍摄活动即日起接受报名,欲参加活动的摄影爱好者请尽快与工作人员联络预定本次活动名额。

(楼市记者 葛未斌)

